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Всеукраїнська науково-практична конференція «Цифрова гуманістика: 

Інформаційні технології та інформаційне моделювання  

на сучасному етапі розвитку суспільства»  
  

Шановні колеги!  
Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Цифрова гуманістика: Інформаційні технології та інформаційне 

моделювання на сучасному етапі розвитку суспільства», яка відбудеться  

4-5 червня 2024 року.  

  

Мета конференції – обмін інформацією з науковими і практичними 

результатами досліджень, аналіз та обговорення актуальних проблем щодо 

застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та 

математичного моделювання у різних сферах діяльності суспільства.  

 

Напрями роботи конференції:  
1. Інформаційні системи та технології в соціумі, економіці, екології, психології, 

управлінні та юриспруденції. 

2. Інформаційні технології в освіті. 

3. Теорія інформації, кібербезпека, цифрова обробка інформації. 

4. Системний аналіз. Математичне та комп’ютерне моделювання складних 

інформаційних систем. 

5. Глибинний аналіз та організація даних, Big Data, Smart додатки. 

6. Системи і технології штучного інтелекту. Робототехніка. 

7. Європейський досвід розвитку та трансформації цифрової освіти. 

 

До участі запрошуються: науковці, викладачі, дослідники, здобувачі освіти, 

працівники ІТ сфери, інші зацікавлені особи. 

Робочі мови конференції: українська, англійська.  



Умови участі у конференції: 

 

Для участі у конференції просимо до 1 червня 2024 року надіслати 

оргкомітету електронною поштою на e-mail: conference_iit2023@gmail.com у 

листі з темою «Конференція» наступні матеріали:  

1) заявку на участь у конференції (https://forms.gle/twS9nAzYzx94MYhW9);  

2) матеріали тез (вимоги до оформлення подані у Додатку).  

  

Конференцію буде проведено у дистанційному форматі на платформі для 

відеоконференцій. Програму конференції та покликання буде надіслано кожному 

учаснику на електронні адреси, вказані в заявках.  

Сертифікат участі та публікація тез в електронному збірнику безкоштовні. 

Електронний примірник тез і сертифікат буде надіслано на e-mail учасникам 

заходу протягом тижня після проведення конференції.  

  

Додаток  

Вимоги до оформлення матеріалів публікації у збірнику наукових тез: 

Тези доповідей не повинні перевищувати чотирьох сторінок включно із 

рисунками, таблицями, фотографіями, переліком літератури. 

Текст набирати шрифтом Times New Roman на аркуші формату А4 з полями: 

верхнє, нижнє, праве та ліве – 2,5 см. Назва доповіді – напівжирним шрифтом 16 

pt; прізвища авторів – напівжирним 14 pt; інформація, яка стосується місця роботи 

(назва організації, місто) – курсивом 12 pt; текст – 14 pt, інтервал -1,0. 

При використанні таблиць, підпис ставиться зверху над таблицею із 

вирівнюванням по правому краю, курсивом. Формули набирати у редакторі 

формул MS Equation. Всі підписи всередині рисунків, а також формули, набирати 

шрифтом 14 pt. Формат файлу – *.doc, *.docх або *.rtf. 

Назву файлу необхідно формувати згідно схеми: “номер напрямку”_”прізвище 

доповідача в латинській транслітерації” (наприклад, 1_Petrenko_zayavka; 

1_Petrenko_tezy).  

Файл надсилати на е-mail: conference.iit2023@gmail.com 

 

За підсумками конференції є можливість подальшої публікації доповідей в 

електронному фаховому журналі категорії “Б” з педагогічних наук «Наукові 

записки. Серія: Проблеми природно-математичної, технологічної та професійної 

освіти» за умови відповідності профілю журнала та оформлення згідно 

зазначених вимог (https://journals.cusu.in.ua/index.php/pmtp/conditions). 

https://forms.gle/twS9nAzYzx94MYhW9
https://journals.cusu.in.ua/index.php/pmtp/conditions


 

Зразок оформлення тез:  
 

НАЗВА 
Петренко Іван 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка, канд. техн. 

наук, доцент кафедри інформатики 

 

Текст тез. Посилання на джерела в тексті слід подавати в квадратних 

дужках, наприклад, [2, с. 25; 5, с. 33], в яких перша цифра вказує порядковий 

номер джерела в списку, а друга – відповідну сторінку; одне джерело (без 

сторінок) відокремлюється від іншого крапкою з комою [3; 4; 6; 8; 12; 15].  

   

Список використаних джерел: 
1. Присяжнюк О.В., Близнюкова О.М., Мельничук І.Я. Особливості 

використання інструментів ІКТ для дослідження і профілактики кібербулінгу в 

юнацькому віці. Інформаційні технології і засоби навчання. 2021. Том 83, № 3. 

С. 339-352.  

 

За достовірність фактів, цитат, імен, назв та інших відомостей 

відповідальність несуть автори публікацій.  

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези, які не відповідають 

вказаним вимогам, тематиці конференції або подані пізніше встановленого 

терміну.  

Адреса оргкомітету:  

25006 м. Кропивницький, вул. Шевченка, 1. ЦДУ імені В. Винниченка, 

кафедра інформатики та інформаційних технологій. 

 Координатори:   
1. Присяжнюк Олена Віталіївна.  

Контактний телефон: (066) 966 28 39.  

2. Лупан Ірина Володимирівна.  

Контактні телефони: (066) 979 61 42, (096) 546 94 42.  


